
Πέμπτη 31 Αυγούστου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η περιφερειακή παράταξη “Ανεξάρτητη Ενωτική Πρωτοβουλία” διοργανώνει και σας καλεί 
στην εκδήλωση με θέμα : 

Ο ρόλος της Περιφέρειας στην Αναγέννηση του Έβρου: Άνθρωπος - Οικοσυστήματα - 
Οικονομία , με ομιλητές τους :

Στέργιο Ηλιόπουλο, Υποψήφιο Περιφερειάρχη Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης, επικεφαλής της 
Ανεξάρτητης Ενωτικής Πρωτοβουλίας

& Παύλο Γεωργιάδη, Εθνοβιολόγο με εξειδίκευση στην αποκατάσταση οικοσυστημάτων

Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου και ώρα 19:00, στο Καφέ της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
(ΚΑΠΝΟΜΑΓΑΖΟ ) στην Αλεξανδρούπολη

Ο ρόλος της Περιφέρειας στην Αναγέννηση του Έβρου: 

Άνθρωπος - Οικοσυστήματα - Οικονομία 

Στις δύσκολες στιγμές που βιώνει ο νομός Έβρου, αναδύεται η ανάγκη για έναν ευρύ διάλογο 
που εστιάζει στην αναγέννηση του τόπου μας και ενθαρρύνει μία ενημερωμένη και 
υπεύθυνη συλλογική ανταπόκριση στην καταστροφική πυρκαγιά, τη μεγαλύτερη που έχει 
καταγραφεί στην ιστορία της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Στηριζόμενη σε τρεις βασικούς πυλώνες - Άνθρωπος, Οικοσυστήματα και Οικονομία - η 
εκδήλωση ευελπιστεί να διερευνήσει πώς η περιφερειακή, εθνική και ευρωπαϊκή πολιτική 



μπορούν να συντονιστούν για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων μιας άνευ προηγουμένου 
οικολογικής και οικονομικής καταστροφής. Μέσα από ανοιχτό διάλογο, εξετάζουμε πώς 
μπορούμε να αναζωογονήσουμε τις πληγείσες κοινότητες, να προστατεύσουμε τα 
ευαίσθητα οικοσυστήματα και να προωθήσουμε τη βιώσιμη ανάπτυξη της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης.

Στόχος της εκδήλωσης είναι να δημιουργήσει μια πλατφόρμα ελπίδας και συνεργασίας, ενώ 
ταυτόχρονα να υπογραμμίσει την ανάγκη για προληπτική δράση, βελτιωμένη περιφερειακή 
πολιτική και διαρκή δέσμευση σε ένα αναπτυξιακό μοντέλο που σέβεται το περιβάλλον και 
την κοινωνία.

Ομιλητές:

Στέργιος Ηλιόπουλος, Υποψήφιος Περιφερειάρχης Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης, επικεφαλής 
της Ανεξάρτητης Ενωτικής Πρωτοβουλίας

Παύλος Γεωργιάδης, Εθνοβιολόγος με εξειδίκευση στην αποκατάσταση οικοσυστημάτων

Γραφείο Τύπου

Ανεξάρτητη Ενωτική Πρωτοβουλία

Στέργιος Ηλιόπουλος 

Για την Ανατολική Μακεδονία Θράκη 

📩 an.enotikiprotovoulia@gmail.com

📞 6942290489


